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EDHC 
CORRIGE ET BAREME 2018 

Collège St Charles Lwanga et Lycée Moderne de Ferkéssédougou 

 

EXERCICE 1(3pts) : O ,5/rpse 

b)        la cour suprême 

d)        le conseil constitutionnel 

e)        le conseil économique, social, environnemental et culturel 

f)         le sénat 

g)        la cour suprême 

h)        l’assemblée nationale 

 

EXERCICE2 ( 9 pts)  

1. Le texte parle du travail des enfants dans les mines  (3 pts) 

2. (3pts) 

a. Les conditions dans lesquelles travaillent les enfants sont : (1 ,5 pts) 

-horaires trop long /travail de nuit / travail dans les mines 

b. Les problèmes auxquels sont confrontés les enfants :( 1,5pts) 

-exposition quotidienne aux accidents 

-problèmes respiratoires 

-lésions cérébrales 

      3 . (3pts) 

Explication : c’est la pauvreté des parents qui donne de l’ampleur au travail des 

enfants .Car les enfants sont obligés d’aller faire des activités génératrices de 

revenus pour soutenir financièrement leurs parents à la maison. 

EXERCICE 3 (8 pts) 

1. Le problème est la destruction des biens publics ( 3pts) 

2. 1pt pour la position et 4pts justification 

Le comportement des grévistes n’est pas normal, il est irresponsables, 

n’est pas bon car : 

Les biens publics sont réalisés avec l’argent du contribuable, ils sont 

utiles à toute la population, leur destruction est un frein au 

développent …… 
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